T - 1345 o
! A i coure A-A
1 3 i ) . ol _
—mfon |
s A—p
- {1429) o
163
=N 3l
________________________________ | «
8 1 |ECROU HEXAGONAL AUTO-FREINE M14 ACIER ZINGUE
7 1 | VIS TETE HEXAGONALE (H) M14-110/34 . ACIER ZINGUE
& 1 | PATIN 00402-021 . ACIER
5 1 |ECROU HEXAGOMNAL 0,8d M14 ACIER ZINGUE
4 1 |ECROU HEXAGOMNAL AUTO-FREINE M10 ACIER ZINGUE
3 1 | VIS A TETE CYLINDRIQUE A 6 PANS CREUX M10x 70 - 32 | ACIER ZINGUE
2 1 | COULISSE ASSEMBLEE - PIED ELP700 . S/E
1 1 |PIED SOUDE AVANT - ELP700 . S/E
REP | QTE | DESIGNATIONS MATIERES
Tolirances pour dimenzions: Tolérances grameinques: Valume: 3
. i 870727 mm
Traiferment Tharmique: Troiternant da Surfoce:
.';nﬁé‘!: Muance: Poids: AS D
_wE 6,841 Kg Route de La Newville
<::-:":=!|::|=: ] /5 Toute repraducion mame parelle, st toute cammunication & das Sars, de c plon ast imerdite zans autorzaticn 08460 LALOBRE
Format A3 | Désignation: PIED ASSEMBLE AVD - ELP700
— k |criépar PA Modig par: PA Plan 1F': Indice Plan: | _Page:
~—~ PI:: 10.04.2007 F;e: 18.04 2018 C -I /2
)




s

1345

(1429)

{
\

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

!
ﬁ
H

|

|

|

|

|

|

|

|
(138)

coure A-A

8 1 ECROU HEXAGONAL AUTO-FREINE M14 ACIER ZINGUE
7 1 | VIS TETE HEXAGONALE (H) M14 - 110/34 . ACIER ZINGUE
6 1 PATIN 00402-021 . ACIER
5 1 ECROU HEXAGONAL 0,8d M14 ACIER ZINGUE
4 1 ECROU HEXAGONAL AUTO-FREINE M10 ACIER ZINGUE
3 1 |VIS A TETE CYLINDRIQUE A 6 PANS CREUX M10 x 70 - 32 | ACIER ZINGUE
2 1 COULISSE ASSEMBLEE - PIED ELP700 . S/E
1 1 PIED SOUDE AVANT - ELP700 . S/E
REP | QTE | DESIGNATIONS MATIERES
Tolérances pour dimensions: Tolérances geamrgues: Volurme: 3
) , 870727 mm
Traitemant Thermiges: Treiterent 9 Surface:
e [— Poics: AS D
_S\.’E 6,841 Kg Route de La Neuville
é_‘e_':!!';le: 1 /5 Toute reprocucion mame parselle, ef toute cammunicatian & des Sers, de ce olon ast inerdite sans autorizaticn 08460 LALOBBE
Format: A3 | Désignation: PIED ASSEMBLE AVG - ELP7OO
. . 2 - Pian i Indic= Plan: z
= | P1‘&().0-4.201? e T80s2018 C 132/?2




